



Ольга Рубцова, дочь фронтовика

В январе 43-го моему отцу было еще 17 лет. Был ли он героем? Конечно - нет, отвечал он, в тылу еще труднее было, чем на войне. Для нас - Да! Дорога была ему первая медаль «За боевые заслуги». О войне мало говорил, что страх был жуткий первые дни от грохота и вида смертей и от первых расстрелов и трибуналов. Старики поднимали боевой дух, наша Армия - наступала! Говорил, что все как в жизни, кто на что готов. Кто-то осторожничал, но пуля не разбирала. Самые тяжелые по потерям, по его рассказам, были переправы. А вернулся с Великой войны только в 1949 году. Он очень любил жизнь. Ценил в людях трудолюбие ежедневное, уметь держать Слово, не паниковать, радоваться тому, что есть, доводить начатое дело до конца, любил порядок, никогда не брал деньги в долг, рассчитывал только на себя, а какая была сила воли... Был

глубоко воспитанным человеком, с интеллектом, а всю жизнь проработал шофером, был профессионалом, война закалила. Я очень любила своего папу, мои чувства и забота передались и моим детям: Анастасии (сейчас Кедринной) и Ивану Рубцову, и я сейчас вернулась к своей родной фамилии. Он умер на руках своей любимой внучки, и провожал Владимира Ивановича рано утром внук Иван, скорая молнией примчалась ... тромб. Как

жил красиво, так и умер - как солдат! Песню очень любил «Эх, путь дорожка-фронтная...».



Рубцов Владимир Иванович
16 июля 1925 г. рождения

Судьбы людские Помпотех

грозил трибуналом

Только в сорок третьем году Владимир Рубцов попал на фронт. Он очень торопился получить права, стажирясь на единственной совхозной машине. Святые чувства к технике пронес через всю войну.

В Курске, на вокзале, — первая бомбардировка. Володя не мог сойти с места. Горели наши машины, пушки, не успев съехать с платформы. Девушки со сларенных пулеметов отражали атаку с воздуха, подбили два самолета, через несколько минут — прямое попадание, и их не стало.

Первые дни на войне совпали с наступлением наших войск. «Старые» солдаты поддерживали дух и веру в Победу у прибывшего пополнения. Владимир в минуты затишья вспоминал командиров из «учебки», кто помог остаться в живых. Страх одолевал только после боев и мысли: «Буду жив или нет?».

На молодость на фронте ничего не списывалось. «Чуть не разморозил двигатель перед атакой», — капитан грозит расстрелом. Оказались в полуокружении, «стударь» смертельно заглох, через час прошли фашистские танки там, где Володя поднимал и ставил раздатку, стоя на коленях. Помпотех грозил трибуналом и сдержал бы слово, не оказался у юного водителя запасных частей с горящей машиной.

Самое тяжелое воспоминание отца — переправа через Днепр. Наводили понтоны, грузили орудия, шли рота за ротой. На противоположном берегу были сильные укрепления, враг корректировал переправу, шла атака с воздуха. Сколько пехоты полегло, вода была красной от крови. Люди шли безмолвно на верную смерть. В трех направлениях форсировали реку. После первых тяжелых дней пошло подкрепление, подтягивали орудия. При мощной поддержке артиллерии, авиации водная преграда была преодолена.

Водная преграда — всегда тяжелый рубеж для солдата. Впереди были... Висла, Одер. Немец непрерывно бомбил, воронки достигали грунтовых вод. Танки, которые не могли форсировать по дну, так и не вышли на берег. С большими потерями цель была достигнута: окопаться на вражеском берегу и дожидаться подкрепления.

Под Бунслау — снова полуокружение: оставался единственный проход, через который можно было вывести технику под вражеским обстрелом. Приказ получил каждый водитель, танкист: «Не оставлять на поле боя технику!». В рост идти было невозможно. Поставил машину на устойчивый газ, включил димупликатор и короткими перебежками двигался рядом, направляя руль на ходу движения. Машина вся была пробита осколками снарядов. И водителя зацепило, получил ранение в ногу. Погибли однополчане, сгорело много техники в этом прорыве, и опять — переформировка — и вперед!

Несколько фрагментов войны, конечно, не отразили всего, о чем хотелось рассказать солдату Великой войны. Говорили долго: о ненависти к фашистам, о жалости к простым немцам-солдатам и населению, о преклонении перед подвигом людей, работавших в тылу, о военной дружбе, о первой фронтовой любви, о послевоенном времени в Германии с 1945 по 1949 годы и о трудной, но частливой жизни без войны...



Анастасия Кедрина

Часто коверкают историю, биографию ветеранов. Дать моде или показать в соц. сетях какие хорошие. ???? При жизни месяцами не появляясь и не интересуясь жизнью стариков. Они прошли страшную войну, но остались людьми с огромным сердцем. Им так мало надо для счастья... Цените и любите тех, кто рядом. Пусть хоть иногда совесть просыпается.

Наш ДЕДА был самым лучшим!!!!!!! Столько гордости и счастья было от общения с ним каждый день. Он радовался жизни, ценил и благодарил за какие-то сюрпризы. Обожал мою неуклюжую стряпню. Деда наш любил всех животных, у него была какая-то связь с неуправляемой козой Янкой, свой особый язык с каждым из домашнего хозяйства. Он не критиковал и не завидовал, не брал чужое. Прекрасное чувство юмора и добрейшие глаза. Он брал мои руки в свои и говорил, Ты Беглянка, где была????!!!!!!!, и так лукаво улыбался. Счастливые моменты, которые навсегда останутся в памяти.

Праздник День Победы до сих пор один из любимых праздников нашей семьи. Он не любил рассказывать про свои подвиги и не считал себя героем, но на самом деле таковым был. Нам очень его не хватает!!!!!!! Очень благодарна за всю огромную любовь и жизнерадостность, которую нам дарил наш Деда.

Мой любимый дедушка умер на моих руках в администрации города в г. Кургане. Этот день навсегда останется одним из самых страшных дней в моей жизни. Тромб...